



MINISTERUL PENTRU MEDIUL DE AFACERI,
COMERȚ ȘI ANTREPRENORIAL

4606/SRC/14.10.2019

Către: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud-Est
În atenția: Domnului Oprea Radu -Adrian, Președinte
Referitor la: Propuneri de îmbunătățire a Legii investitorilor individuali

Stimate Domnule Președinte,

Referitor la adresa dumneavoastră "Test IMM -04/30.09.2019", prin care ne transmiteți analiza realizată de organizația dumneavoastră, cu numărul PPP-04/23.09.2019, conținând propuneri privind îmbunătățirea Legii investitorilor individuali - *business angels* nr.120/2015, vă adresăm mulțumiri pentru interesul arătat perfecționării cadrului legislativ din acest domeniu.

Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat sprijină promovarea unui mediu de afaceri funcțional și viabil, care poate susține durabil dezvoltarea economică a României. Prin politicile publice, specifice atribuțiilor sale, pe care Ministerul le concepe și le implementează la nivel național, se urmărește promovarea unui mediu de afaceri stimulat și competitiv care include dezvoltarea sectorului întreprinderilor mici și mijlocii, fapt pentru care instituția este deschisă în permanență dialogului cu întreprinzătorii din întreaga țară.

Activitatea Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat se bazează pe consultarea permanentă a reprezentanților mediului de afaceri, a mediului academic, a partenerilor de dialog social, a patronatelor și asociațiilor patronale, cât și a altor actori implicați în economia românească în ceea ce privește necesitatea îmbunătățirii cadrului legislativ specific domeniului de competență. Având în vedere responsabilitățile specifice de consultare cu mediul de afaceri, în vederea elaborării de politici publice și de instrumente aferente cât mai adecvate cerințelor identificate din comunicarea cu acesta, Ministerul sprijină inițiativele tuturor actorilor implicați în dezvoltarea unui mediu de afaceri eficient și stimulat, asigurând totodată dialogul cu toate entitățile societății civile implicate în acest proces. În acest sens salutăm atât inițiativa Patronatului Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud-Est privind îmbunătățirea Legii *business angels*, prin care au fost identificate o serie de probleme specifice și formulate propuneri de rezolvare, cât și preocuparea organizației dumneavoastră pentru finanțările alternative ca soluții pentru dezvoltarea întreprinderilor.

Propunerile rezultate din analiza efectuată de Patronat, constituie o valoare adăugată activității noastre privind elaborarea unui cadru legal, mai cuprinzător, privind investițiile de capital de risc în întreprinderi aflate în faze inițiale de dezvoltare.



MINISTERUL PENTRU MEDIUL DE AFACERI, COMERȚ ȘI ANTREPRENORIAL

Ne exprimăm în continuare disponibilitatea de a purta un dialog deschis și transparent pentru dezvoltarea unui mediu de afaceri autohton competitiv și eficient. De asemenea, în virtutea atribuțiilor sale de consultare permanentă cu mediul public și privat, în scopul elaborării de politici publice adecvate, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat va promova mai departe și altor factori interesați propunerile dumneavoastră.

Cu deosebit respect,

Radu Ștefan OPREA

Ministrul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat

